



Národný ústav srdcových  
a cievnych chorôb, a. s.



EURÓPSKA ÚNIA  
Európsky fond regionálneho rozvoja  
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO  
DOPRAVY  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

# EFRR – Zvyšovanie úrovne a zlepšovanie kvality informačnej a kybernetickej bezpečnosti v NÚSCH

Prijímateľ: Národný ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s.

Názov projektu: **Zvyšovanie úrovne a zlepšovanie kvality informačnej a kybernetickej bezpečnosti v NÚSCH**

Miesto realizácie: Slovenská republika (všetky VÚC), Bratislava, Bratislavský samosprávny kraj

Výška zazmluvneného NFP: **199 973,59 EUR**

Predpokladaný termín realizácie HAP: **07/2023 – 12/2023**

Podrobnejšie informácie uverejnené v ITMS2014+:

<https://www.itms2014.sk/schvalena-zonfp?id=35969a70-f83c-41dd-a337-f76df4c0ec4e>

[www.mirri.gov.sk](http://www.mirri.gov.sk), [www.eurofondy.sk](http://www.eurofondy.sk)

Informácie o Operačnom programe Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020 nájdete na [www.opii.gov.sk](http://www.opii.gov.sk)

Predmetom projektu je doplnenie aktuálnej vybavenosti NÚSCH, a.s. a zabezpečenie personálnych kapacít na realizáciu cieľov projektu s dopadom na zvýšenie informačnej a kybernetickej bezpečnosti ústavu.

**Hlavným cieľom realizácie predmetného projektu** je odstránenie nedostatkov informačnej a kybernetickej bezpečnosti v NÚSCH, a.s. a ďalšie zvýšenie informačnej a kybernetickej bezpečnosti prostredníctvom zavedenia nových postupov a IT riešení v tejto oblasti.

NÚSCH, a.s. venuje maximálnu pozornosť rozvoju a efektívnosti využívaných informačných systémov. S tým je spojená aj informačná a kybernetická bezpečnosť, ktorá je v súčasnosti nevyhnutnosťou. Vzhľadom na množiace sa kybernetické útoky a iné ohrozenia IT prostredia je pre ústav veľmi dôležité neustále zvyšovať úroveň informačnej a kybernetickej bezpečnosti, vrátane zabezpečenia súladu s legislatívou SR v tejto oblasti, čo je nevyhnutnou potrebou a dôvodom realizácie tohto projektu.

## **Hlavné aktivity projektu:**

- Analýza a dizajn
- Nakúp technických prostriedkov, programových prostriedkov a služieb
- Implementácia a testovanie
- Nasadenie

## **Podporné aktivity projektu:**

- Riadenie projektu
- Publicita a informovanosť

Realizáciou hlavných aktivít projektu budú zrealizované ciele projektu a dosiahnuté merateľné ukazovatele. Na realizáciu hlavných aktivít bol určený projektový tím zložený zo skúsených zamestnancov ústavu, ktorí budú dohliadať na odbornú časť realizácie.

Podporné aktivity slúžia na zabezpečenie implementácie projektu. Ide prevažne o riadiace a administratívne aktivity zabezpečované skúsených zamestnancov ústavu a členmi projektového tímu – projektovým manažérom, odborníkmi pre VO.

Zároveň súčasťou podporných aktivít je aj realizácia povinnej publicity.

**Merateľné ukazovatele projektu:**

**P0167** Počet informačných systémov VS zapojených do centrálného systému monitorovania bezpečnosti v rámci VS - Plánovaná hodnota merateľného ukazovateľa celkom: 8

**P0193** Počet nasadených nástrojov na rozpoznávanie, monitorovanie a riadenie bezpečnostných incidentov- Plánovaná hodnota merateľného ukazovateľa celkom: 3

**P0048** Dodatočný počet informačných systémov verejnej správy s implementovaným nástrojom na rozpoznávanie, monitorovanie a riadenie bezpečnostných incidentov- Plánovaná hodnota merateľného ukazovateľa celkom: 1